



NEWS RELEASE

2024年11月11日

<u>小えび天ぷら入り!懐かしさと斬新さを併せ持つ中華そば</u>マルちゃん マジ盛 だし香る 天中華 2024年11月25日(月) 新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、カップ入り即席麺「マルちゃんマジ盛 だし香る 天中華」を2024年11月25日(月)より、全国にて新発売いたします。

■商品コンセプト

「マジ盛」は、ラーメンと「本気」で向き合ってきたマルちゃんが、お客様に今届けたい一杯を「本気(マジ)」で作った、スープも麺も具材もがっつり味わえる縦型ビッグカップのブランドです。この度、「ノスタルジック」をテーマに、和風だしを利かせた中華そばに小えび天ぷらを加えた、どこか懐かしくも斬新な一品がラインアップに加わります。

■商品概要

なめらかで歯切れのよい極細麺に、和風だしを利かせ、白胡椒で味を引き締めた醤油味のスープがマッチした、老舗食堂のようなどこか懐かしさを感じる味わいです。具材には、2種類の小えび天ぷらと味付豚肉・ねぎをがっつりと加え、満足感のある一杯に仕上げました。

■商品特徴

& h	なめらかで歯切れのよい丸刃で切った麺。
スープ	かつおと鶏をベースに、昆布と椎茸の旨みを合わせた醤油味のスープ。
具 材	小えび天ぷら(かき揚げ)、味付豚肉、小えび天ぷら(バラかやく)、ねぎ。

■商品詳細

商品名	マルちゃん マジ盛 だし香る 天中華
内容量	107g (めん 80g)
JAN ⊐−ド	4901990379496
荷姿	12 食入り 1 ケース
希望小売価格	271 円(税抜き)
販売ルート	CVS 他
発売日	2024年11月25日(月)
発売地区	全国